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  :تطبيق القانون الثناني لنيوتن   .1
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 .منتظمة (S1)القمر الاصطناعي نستنتج أن حركة 

  :التعبير المتجهي لقوة التجاذب الكوني بين الأرض والقمر الاصطناعي  .2
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  :تعبير الدور 
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3.   

 .نفس الدور فإن هذا الأخير سيظهر ساكنا بالنسبة لملاحظ أرضي  (S1) القمر الاصطناعي  لأن للأرض و .3.1

  .الأرضفي المنحى المعاكس لدوران القمر الاصطناعي عندما يدور  .3.2
  على نفس الخط الرأسي عندما  Pيكون القمر الاصطناعي والملاحظ 

2P: تتحقق العلاقة  Sθ θ π− =  
2

( ) 2 2 2
P S

P r r r r

S

t t t t t

t

θ θ π
πθ ω ω ω π ω π
ω

θ ω

− =
 = ⇒ − − = ⇒ = ⇒ =
 = −

  

                                                          
2r

T
T t

π
ω

= ⇒ =
  

  
  
  

 كوكب الأرض

h1 
P
ur

h  

u
r

S1 

R 

S 

P �P �S 

n
r

 
t
r

 

a
r

 

 

 

 

 

  ذ.مـحـمـد صـبـحـي          ثـانـويـة طـارق    خـنـيـفـرة       www.9alami.com              الصفحة 1\2  



  الحركات المستوية  باك 2       06حـلول .ف

  

يلاُحظ مرور القمر الاصطناعي على نفس المستقيم الرأسي وفي منحى نستنتج أن الملاحظ على سطح الأرض 
 .ساعة 12معاكس لدوران الأرض كل نصف يوم أرضي أي كل 

  : h1على نفس الارتفاع  (S1) للقمر الاصطناعي Psوزن الب شدة احس .4
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5.1.   
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  . h1في البداية يكون القمر الاصطناعي على الارتفاع  .6

11:                                                  بعد دورة واحدة يصبح ارتفاعه 
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